



Alapítás éve: 1935

MAGYAR KÖNYVTÁROSOK EGYESÜLETE

Association of Hungarian Librarians • Verein Ungarischer
Bibliothekare •
Association des Bibliothécaires Hongrois • Общество Венгерских
Библиотекарей

1827 Budapest, Budavári Palota „F” épület
Telefon/Fax: (36-1) 311-8634; Honlap: <http://mke.info.hu> • E-mail:
mke@oszk.hu

Felhívás

Az Magyar Könyvtárosok Egyesülete vándorgyűlés sorozata 2018-ban 50. vándorgyűlését tartja Keszthelyen. Az első Vándorgyűlésre 1969-ben, Tatán került sor.

Azért, hogy ezt a nagyszerű jubileumot emlékezetessé tegyük az MKE elnöksége felhívással fordul az MKE területi és szakterületi, valamint társult szervezeteihez, hogy a jubileum kapcsán segítsenek anyagot gyűjteni a keszthelyi vándorgyűlésen megszervezendő Vándorgyűléstörténeti kiállítás összeállításához. Elképzelésünk szerint tárgyakat, fényképeket, nyomtatott anyagokat állítanánk ki.

Kérjük, hogy az anyagot felajánlók készítsenek egy pontos listát a kiállítás céljára felajánlott dokumentumaikról. A kiállítás szervezői a listáról válogatva határozzák meg, hogy mely dokumentumot kérnék el a kiállításhoz.

A felajánlott és kiválasztott dokumentumokat június közepéig kell majd eljuttatnunk Keszthelyre.

Javasoljuk, hogy az átadásra kerülő dokumentumokon – amennyiben lehetséges – kerüljön rögzítésre a tulajdonos neve, elérhetősége, a tárgyhoz kapcsolódó, felajánló által ismert információs tartalom, pl. egy fotó hol készült, kit, mit ábrázol.

A kiállítást a vándorgyűlés végén bontjuk, a kölcsönadott dokumentumokat, tárgyakat a felajánlók csütörtökön este vehetik át és hazavihetik.

Kérjük, hogy szervezeteket, hogy segítsenek méltó módon megünnepelni az 50. évfordulót és kezdjék el népszerűsíteni a felhívást a tagság körében, hogy körülbelül február végéig képünk legyen a kiállítás lehetséges helyigényéről. A szervezés zökkenőmentes lebonyolítása érdekében kérem 2017. november 15-ig jelezzék az MKE Titkárságon a kapcsolattartó nevét, e-mail címét, skype nevét és telefonszámát, hogy láthassuk, hogy kikkel együttműködve tudjuk megvalósítani a kiállítást és tudjuk velük egyeztetni a részleteket.

2017. október 23.

Barátné dr. Hajdu Ágnes
a Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöke